



LUFT-MØDE tirsdag den 18. januar 2022 kl. 17.00

Mødet holdes på teams pga. COVID19. Vært: Bispebjerg Lokaludvalg.
Referent: Signe Dehn Sparrevohn.

Deltagere:

Alex Heick, Bispebjerg Lokaludvalg
Poul Cohrt, Christianshavns Lokaludvalg
Bent Lohmann, Indre By lokaludvalg
Hans S. Christiansen, Brønshøj-Husum Lokaludvalg
Joan Røge, Kongens Enghave Lokaludvalg
Susanne Møller, Amager Øst Lokaludvalg
Allan Marouf, Østerbro Lokaludvalg
Mogens Petersen, Nørrebro Lokaludvalg
Bent Christensen, Vanløse Lokaludvalg
Michael Fjeldsøe, Valby Lokaludvalg
Thomas Egholm, Vesterbro Lokaludvalg
Andre Just Vedgren, Amager Vest Lokaludvalg

18. januar 2022

Dagsorden

1. LUFT udpeger repræsentanter til Nattelivsudvalget.
 - En lokaludvalgsperson som repræsenterer lokaludvalgene i Nattelivsudvalget samt en suppleant.
 - To beboerforeningspersoner, som repræsenterer beboerne i Nattelivsudvalget, samt to suppleanter.
2. Joan Røge om mødekultur
3. Status på valg til lokaludvalg – bordet rundt.
4. Eventuelt

Referat

1. Udpeging af medlemmer til nattelivsudvalget

Der blev rejst et ønske om at udskyde beslutningen om at udpege nattelivsudvalgsmedlemmer til efter lokaludvalgsvalget, men der var bred enighed om at træffe en beslutning på baggrund af en afstemning.

Der blev stemt om følgende:

Indre By udpeger en repræsentant til Nattelivsudvalget som et medlem fra lokaludvalgene. Østerbro Lokaludvalg repræsenteres som suppleant til posten.



Bispebjerg
LOKALUDVALG

Bispebjerg Lokaludvalg
Rentemestervej 76
2400 København NV

EAN-nummer
5798009800275

www.bispebjerglokaludvalg.kk.dk/

Vesterbro Lokaludvalg udpeger en beboerrepræsentant til nattelivsudvalget. Christianshavn Lokaludvalg udpeger en suppleant til posten.

Nørrebro Lokaludvalg udpeger en beboerrepræsentant til nattelivsudvalget. Amager Vest Lokaludvalg udpeger en suppleant til posten.

Afstemningen blev vedtaget med 10 stemmer for og 2 stemmer imod (Christianshavn og Amager Vest stemte imod).

Der var bred enighed om, at nattelivsproblemstillingen er stigende, at den er spredt i flere bydele og ikke kun i de gængse nattelivszoner. Der blev nævnt en del synspunkter, heriblandt at repræsentanterne skal være opmærksomme på, at nattelivsaktiviteter har forskellig karakter og derfor kræver et nuanceret syn på løsninger - deriblandt et fokus på, at der fortsat skal være et natteliv i København. Det er ærgerligt, at lokaludvalgene ikke er bedre repræsenteret, og det bør adresseres til Kultur- og Fritidsudvalget. Flere beboerforeninger vil også ønske sig en højere grad af indflydelse.

Der var opbakning til, at Indre By tager initiativ til at nedsætte en arbejdsgruppe, som kan involvere flere i arbejdet med nattelivsproblemstillingerne i København. Bent Lohmann vil følge op på, hvordan dette kan organiseres.

Da der er valg til lokaludvalg i februar-marts, kan luftmødets medlemmer kun pege på bydele og ikke repræsentanter.

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

